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I. RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2014  
V petek 8.8. se je na golf igrišču Diners 

Ljubljana odvil I. iz serije letošnjih golf 

turnirjev Radgonskih goric d.d.  

Predstavitev zlatih penin, bogat nagradni 

sklad, pester spremljevalni program, so le 

nekateri deležniki, ki so privabili številne 

ljubitelje golfa & vrhunskih penin, ter 

zagotovilo za prijetno druženje v dobri 

družbi.       Turnirja se je udeležilo 168 igralcev ! 

Z novimi peninami se srečamo ponovno na II. turnirju 

RADGONSKI GORIC, v soboto 20.9.2014 na Otočcu . 
 

 
 
I. turnir RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2014, se je odvijal v 

sproščenem vzdušju in požel 
številne pohvale udeležencev 
turnirja in drugih povabljenih 
gostov. Dogodek je bil v znamenju 
spoznavanja novih vrhunskih penin 
Radgonskih goric ob igri golfa. S 
poudarkom na kulinariki in 

družabnem delu so gostje uživali še 
dolgo v noč. Ob prvem turnirju so 
Radgonske gorice premierno 
predstavile tudi novo penino 
HOLE IN ONE, ki bo stalnica v 
ponudbi na vseh aktualnih golf 
igriščih v Sloveniji. 

                          
        Izbrane Zlate penine v obliki unikatnih pokalov.                                  Zlata penina HOLE IN ONE  

 



 

       

                  

Podelitev pokalov in razglasitev najboljših v bruto in neto kategoriji: 1. mesto bruto: Mlakar Žiga in 

Šiftar Boris , 2. mesto bruto: Babnik Miran in Štirn Marko , 3. mesto bruto: Pucko Marko in Pucko 

Jože, 1. mesto neto: Setnikar Erika in Breznik Ivkovič Peter, 2. mesto neto: Todorovič Matjaž in Murič 

Irwin, 3. mesto neto: Mlakar Jasmina in Bilič Drago. Posebno nagrade so prejeli še, Babnik Miran v 

kategoriji najbližje zastavici (0,96m) in najdaljši udarec dame, Prelog Tjaša ( 195m ) in gospodje, 

Rojnik Domen ( 263m ).  

       

Ob svečani pogostitvi je potekala tudi modna revija penin in predstavitev prestižne linije Zlatih penin, 

PRESTIGE ROSE – brut 2009 in PRESTIGE BLACK – brut 2009. Tudi na zelenicah je bilo 

poskrbljeno za penečo osvežitev, ki je igralcem pomagala pri lažji koncentriraciji na  udarce in igro... 

Za prijetno presenečenje so dodatno poskrbeli še drugi pokrovitelji turnirja: podjetje A2S, Terme 

Olimja in Pršutarna Lokev, ki so prispevali bogate praktiče nagrade, ki so se izžrebale med vsemi 

udeleženci.  Več si lahko ogledate na fotogaleriji www.golfpresss.si  
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